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TOUR OPERATOR

di Preite European Lines s.a.s.

87100 Cosenza - ltaly - Via P. Rossi (Pal. Cava)
www.nelsontravel.it - E-Mail: nelsontravel @tin.it
Tel. +39.0984.37897 - Fax +39.0984.679811
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PELLEGRINAGGIO MILITARE MONDIALE

A LOURDES 

GITA CON VIAGGIO IN  PULLMAN E NAVE
DAL 14 AL 22 MAGGIO – 9 GIORNI / 8 NOTTI
con visite ad Avignone, Carcassonne, Barcellona, Montelungo
Programma :

1° giorno 
merc 14 maggio

Cosenza - Firenze



750 km


Ore 08,00 raduno dei partecipanti, sistemazione in pullman e partenza.. Giornata da trascorrere in viaggio con soste di ristoro ogni tre ore circa in apposite aree di servizio. Pranzo self-service riservato in autogrill. Arrivo Prato Calenzano (Firenze) previsto nel tardo pomeriggio, sistemazione in hotel nelle camere riservate, cena e pernottamento.
2° giorno
giov 15 maggio

Firenze - Avignone



700 km
Prima colazione in hotel. Ore 8.30 partenza per la Francia. Pranzo riservato in ristorante lungo il percorso, arrivo ad Avignone previsto nel tardo pomeriggio, sistemazione in hotel nelle camere riservate, cena e pernottamento.

3° giorno
ven 16 maggio

Avignone - Lourdes



500 km
Prima colazione in hotel. Ore 09,00 incontro con la guida per la visita guidata dell’antica città francese che fu Residenza Pontificia durante il famoso periodo passato alla storia come “lo scisma d’occidente”. Pranzo in ristorante e, nel primo pomeriggio, partenza per Lourdes con arrivo previsto in serata. Sistemazione in hotel nelle camere riservate e cena. Dopo cena, facoltativo, passeggiata fino al Santuario per una preghiera di saluto e ringraziamento alla Vergine apparsa a Santa Bernadette alla Grotta di Massabielle. Pernottamento.
4° e 5° giorno – sab 17 e dom 18 maggio

Lourdes

Pensioni complete in hotel. Le due giornate saranno dedicate interamente alle funzioni religiose programmate per il pellegrinaggio militare mondiale con le visite accompagnate a tutti i Luoghi Sacri di Santa Bernadette sia del Santuario che della cittadina.
6° giorno
lun 19 maggio 
Lourdes – Carcassonne - Barcellona

600km
Prima colazione in hotel. Ore 08,00 partenza per barcellona (via autostrada: Toulouse, Narbonne, Perpignanne). Lungo il percorso (ore 12,00 circa) sosta a Carcassonne, antica fortezza medievale, ritenuta il più perfetto esempio di architettura militare dell’epoca, giunta ai nostri giorni in ottimo stato e diventata meta frequentatissima dei vari turisti che attraversano il Midì-France. Pranzo riservato in ristorante e tempo libero per una breve passeggiata all’interno della fortezza. Nel pomeriggio (ore 15.00) riprendiamo il viaggio verso la Spagna con arrivo a Barcellona previsto per le ore 20,00, sistemazione in hotel e cena. Dopo cena escursione in pullman per un bel giro della città illuminata. Rientro in hotel, pernottamento.
7° giorno
mart 20 maggio
Barcellona – partenza in nave per Civitavecchia
Prima colazione in hotel. Ore 09,00 incontro con la guida per la visita guidata della città Capitale della Regione della Catalogna. Pranzo con menù tipico a base di “paella” in ristorante caratteristico all’interno del “Pueblo Espanol” (villaggio che riproduce in grandezza naturale diversi quartieri caratteristici delle città più importanti della Spagna). Ore 16,00 trasferimento in centro città e tempo libero da dedicare alla scoperta personale della città, allo shopping e/o ad attività facoltative. Alle ore 18,30 trasferimento al porto, disbrigo delle pratiche d’imbarco e sistemazione a bordo della nave della Compagnia Marittima Grimaldi Lines. Ore 22,00 prevista la partenza per Civitavecchia. Cena riservata a bordo, nottata da trascorrere a bordo con sistemazione nelle cabine riservate. 
8° giorno
merc 21 maggio
navigazione – Civitavecchia – Frosinone

120 km
Prima colazione e pranzo riservati a bordo. Intera giornata da trascorrere in navigazione. Arrivo al porto di Civitavecchia previsto alle ore 18,00, sbarco, disbrigo delle pratiche portuali e partenza per Frosinone con arrivo previsto alle ore 20,30 circa. Sistemazione in hotel, cena e pernottamento. 
9° giorno
giov 22 maggio
Frosinone – Montelungo – Cosenza

480 km
Prima colazione in hotel, durante la mattinata escursione al Sacrario di Montelungo, Onori ai Caduti. Trasferimento in ristorante e pranzo. Subito dopo pranzo partenza per il rientro a Cosenza con arrivo previsto nel tardo pomeriggio.
Quota individuale di partecipazione: 

830,00 €uro (con minimo 40 partecipanti)

Supplemento camera singola:

   
280,00 €uro (incluso la cabina a bordo della nave)
Bambini 3 – 6 anni (in camera con due adulti)
600,00 €uro
Bambini 7 – 11 anni (in camera con due adulti)
720,00 €uro

La quota comprende:

Accompagnatore responsabile della Nelson Travel per l’assistenza durante l’intera durata del viaggio;

Viaggio in pullman GTL, dotato di tutti i comfort ed attrezzato per lunghi itinerari, con due autisti per l’intera durata del viaggio; Passaggio in nave di linea, della Compagnia Marittima Grimaldi Lines 

(www.grimaldi-lines.com), da Barcellona a Civitavecchia con sistemazione in cabine doppie interne con servizi privati e con relativi pasti riservati a bordo (self service e con menù rinforzati), coma da programma; Sistemazione in camere doppie in hotel 4 stelle lungo il percorso, 3 stelle (di nostra diretta conoscenza e fiducia) a Lourdes; Trattamento di pensione completa dal pranzo del primo giorno al pranzo dell’ultimo giorno, come da programma; Bevande ai pasti; Ingresso al “Pueblo Espanol”; Visite guidate ad Avignone ed a Barcellona (servizi di tre ore circa cadauno), come da programma; Assicurazione individuale “Europ Assistance”, medico no-stop, valida per l’intera durata del viaggio; Copertura assicurativa RC, categoria tour operator e agenzia di viaggi; tasse di soggiorno ove richieste; Tasse e diritti di agenzia viaggi; IVA.
La quota non comprende:
Eventuali ingressi a monumenti e/o luoghi d’arte,  mance e facchinaggi, extra di carattere personale in genere;
Sistemazioni in camere/cabine singole; Tutto quanto non espressamente indicato alla voce “la quota comprende”

Assicurazione annullamento anticipato:

E’ possibile stipulare una polizza assicurativa “Top Annullamento viaggi” di Europ Assistance (in modo individuale, in aggiunta ai costi sopra dettagliati), che consentirebbe di annullare il viaggio nel malaugurato caso in cui non vi si potesse partecipare.
Costo della polizza: 50,00 €uro (riferita alla quota di 830,00 €uro – corrispondente a circa il 6% del valore assicurato) da attivare e pagare all’atto della prenotazione del viaggio. 

Chi eventualmente interessato è pregato vivamente di richiedere copia delle condizioni generali di polizza e, prima della stipula del contratto,  prenderne accurata visione.
Modalità di prenotazione e pagamento:
· Tempo limite per confermare o annullare questa partenza: ven. 28 febbraio 2014

· 1° acconto di 300,00 €uro il 28/02/2014

· 2° acconto di 300,00 €uro il 31/03/2014

· saldo di          230,00 €uro il 30/04/2014  

a LOURDES….

…..con NELSON TRAVEL AGENCY…. 

……di PREITE dal 1985……
